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KANSALLINEN (WRE) KESKIMATKAN SUUNNISTUSKILPAILU 24.8.2024
Sarjat: H/D 21 E, H/D 21 A, D35-D75, H35-80, 20, 18, 16, 14, 12, 12TR, 10RR
Osanottomaksut: H/D10-14 10 €, H/D16-18 15 €, muut sarjat 25 €, WRE-sarjat 30 €
Matkat: SSL:n lajisääntöjen keskimatkan ohjeaikojen mukaiset. H21 ja D21 sarjojen arvioidut voittoajat ovat 30 min.
Ensimmäiset lähdöt: Kaikkien sarjojen lähtöajat arvotaan, pl. WRE-sarjat. Kilpailussa noudatetaan väliaikalähtöä. Ensimmäinen lähtö klo 12:00. Lähtölista on nähtävissä kilpailun www-sivulla to 22.8.2024.

VIESTILIIGAN 5. OSAKILPAILU 25.8.2024
Sarjat ja osanottomaksut: H21 (3 osuutta): 90 € / joukkue ja D21 (3 osuutta): 90 € / joukkue.
Matkat: Osuuksien tavoiteajat D21 35-55 minuuttia ja H21 35–55 minuuttia.
Juoksujärjestykset: Viestijoukkueiden juoksujärjestykset ja juoksijoiden Emit-numerot on jätettävä Irma-palveluun lauantaina 24.8. klo 18 mennessä. Ilmoitettua juoksujärjestystä voi muuttaa takarajan jälkeen ainoastaan lääkärintodistuksella ja valvojan hyväksynnällä. Muutosilmoitukset Infoon kaksi tuntia ennen viestin lähtöä.
Lähdöt: Alustavat lähtöajat D21 klo 10.00 ja H21 klo 11.20.
Seuranta: Miesten ja naisten viestissä on kaikilla osuuksilla GPS-seuranta. GPS-seurantaan valittu joukkue, joka kieltäytyy kantamasta seurantalaitetta, suljetaan kilpailusta.

MOLEMPIA KILPAILUJA KOSKEVAT TIEDOT
Maasto: Esi-Jukolan kilpailumaasto on tyyliltään ja maantieteellisesti yksi verrannollisimmista maastoista ja kartoista Mikkeli-Jukola 2025 osalta. Maasto on Etelä-Savolaisittain monipuolista teknisyyden ja juoksukelpoisuuden osalta. Maastopohja on raskas, mutta näkyvyys on pääsääntöisesti hyvä. Rinteet ovat paikoitellen jyrkkiä, mäen laet juostavia ja notkelmat tiheitä.
Kartta: Tulostekartta 6/2024 muovisuojuksessa, kartoittaja Jussi Silvennoinen. Ajantasaistus Jouni Nykänen. Mittakaava keskimatkalla sarjoissa H/D10-45 ja Viestiliigassa 1:10 000, sarjoissa H/D50-80 1:7 500. Käyräväli 5 m. Henkilökohtaisessa kilpailussa karttakoko on A4 ja Viestiliigassa karttakoko on A3.
Ilmoittautumiset: Sunnuntaihin 18.8.2024 klo 24:00 mennessä käyttäen SSL:n Irma-palvelua. Ilmoittautumismaksu suoritetaan ilmoittautumisen yhteydessä Irmassa.
Jälki-ilmoittautuminen: Tiistaihin 20.8.2024 klo 24.00 mennessä kaksinkertaisin osanottomaksuin Irma-palvelun kautta. Jälki-ilmoittautumismaksu suoritetaan ilmoittautumisen yhteydessä Irmassa.
Leimausjärjestelmä: Emit-leimaus. Henkilökohtaisen kilpailun ilmoittautumisen yhteydessä on ilmoitettava kilpailijan Emit-numero. Viestikilpailun juoksijoiden Emit-numerot on ilmoitettava juoksujärjestyksen ilmoittamisen yhteydessä Irmaan. Ilmoittamatta jättäneille varaamme vuokra-Emitin, jonka saa infosta hintaan 5 €. Viestin osalta vuokra-Emitien määrä on ilmoitettava joukkueittain. Palauttamattomasta Emitistä perimme 80 euroa. Väärällä Emit-kortilla kilpaileminen johtaa suorituksen hylkäämiseen. Kilpailija on itse vastuussa Emit-korttinsa toimivuudesta.
Opastus: Opastus alkaa Hirvensalmentieltä 431. Kisapaikalle on tultava virallisen opastuksen kautta. VT5 kautta saapuminen on kielletty. Opastuksen aloituspiste Google Maps: https://maps.app.goo.gl/P7nMbzC1e88jgQka8 
Kilpailukeskuksen navigointiosoite Hasantie 51, 50670 Mikkeli. Ajomatka opastuksen alusta kilpailukeskukseen 2,2 km / 5 min.
Pysäköinti: Maksuton peltoparkki. Kilpailukeskuksesta matkaa lähtöihin 0,5-1,0km.
Pukeutuminen, peseytyminen ja WC: Ei järjestettyä tilaa pukeutumiselle eikä pesupaikkaa. WC:t kilpailukeskuksessa (bajamajat).
Palvelut kilpailukeskuksessa: Kevyet kahvilapalvelut kisakeskuksessa. Keittolounas . Kilpailuinfo kisakeskuksessa. Seurateltta-alue kisakeskuksessa. Majoittuminen kilpailukeskuksessa ja peltoparkissa on kielletty.
Muksula: Maksullinen muksula (10€ / päivä) kilpailukeskuksessa. Maksu Mobile Paylla paikan päällä. Sitovat ilmoittautumiset 20.8.mennessä sähköisesti: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfCcJZATZ8EBrj3qDzRCDP9XQ2A4px-cYNahiRQv4hsCLo20w/viewform?usp=sf_link
Kilpailuohjeet, lähtöajat ja tulokset: Julkaistaan kilpailusivuilla osoitteessa https://navisuunnistus.fi/kilpailut/ 
Harjoittelu: Kilpailujen jälkeen avataan maaston virallinen Jukola-harjoitus. Lisäksi maastossa järjestetään keskiviikkona 28.8.2024 Navin kuntorastit. Seuraavat Mikkeli-Jukola 2025 harjoitukset ovat myös käytössä: https://jukola.com/2025/kilpailijat/harjoittelu/ 
[bookmark: _GoBack]Kuntosuunnistus: Kuntosuunnistusmahdollisuus lauantaina ja sunnuntaina. Eri radat lauantaille ja sunnuntaille. A- ja B-rata. Hinta 15 € / kartta. Maksu Mobilepay, kortti tai käteinen infoon. Emit-vuokra 5€.
Erityisesti huomioitavaa: Viestiliigan osakilpailu televisioidaan, joten kilpailijoille, huoltajille ja valmentajille TV-lähetyksen seuraaminen kilpailun aikana on kielletty.
Toimihenkilöt:
Kilpailunjohtaja: Juho Siikilä
Ratamestarit: keskimatka Olli-Markus Taivainen, viesti Topias Ahola, lapset Jani Myyryläinen
Ratavalvoja: Ville Kauppi
IOF-TA: Tapani Koskela
Kilpailun tiedottaja: Mervi Simoska 040 013 6202, Maarit Partanen 050 378 7627
Mikkeli-Jukola 2025 tiedustelut: Sami Leinonen, 050-5578003, sami.leinonen@jukola.com

Tervetuloa! 
Navi ry

-Päivitetty 16.8.2024
image1.jpeg




